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סימוכין - 01583611
אל:
משתתפי הדיון
שלום רב,

הנדון: סיכום דיון בנושא קנביס רפואי  
ביום א', 27.03.11, , התקיים הדיון בנושא שבנדון בראשות השר לביטחון הפנים ובהשתתפות נציגי המשרד לבט"פ: מנכ"ל, מזב"ט, רמ"ט, ראש את"ב, יועמ"ש, 
הרשות למלחמה בסמים ואלכוהול - מנכ"ל, ד"ר חיים מהל, עו"ד יורם בר-סלע. 
משטרת ישראל - ניצב יואב סגלוביץ - ראש אגף חקירות ומודיעין, סנ"צ אודי וולף - ראש מעבדה אנליטית, רפ"ק אראלה פל-כנפו - ר' חוליית סמים, רפ"ק קובי עזרא. משרד הבריאות -  סגן השר, מנכ"ל המשרד, ד"ר יהודה ברוך- מנהל בי"ח אברבאנל

להלן עיקרי הדברים שעלו בדיון:

ניצב סגלוביץ: 
כיום המצב הוא היעדר פיקוח והגבלות על שוק הקנאביס הרפואי החוקי בתחומי השינוע, הגידול, השימוש וההפצה. כתוצאה מכך ישנה זליגה של קנאביס רפואי לגורמים העושים בו שימוש לרעה ( מספר דוגמאות: מתן אישורים של רופאים תמורת כסף, סחר במתחמי הגידול, קשרים בין גורמים עבריינים למגדלים, שימוש לרעה של חולים ברשיונות שברשותם וכו').
יש בעיה של  היעדר סמכות חוקית של משטרת ישראל לאכוף בהיבטי מיגון ואבטחת המתחמים. כתוצאה מכך יכולתה של משטרת ישראל להשפיע על התהליך נמוכה (המתחמים אינם מוגדרים כפריטי רישוי בחוק רישוי עסקים).
הפתרון אותו יש לקדם לפי עמדת משטרת ישראל הינו להתייחס לקנאביס הרפואי כאל תרופה ולפעול לייבאה מחו"ל ולא לגדלה בארץ, כנהוג עם תרופות.
רפ"ק אריאלה פל-כנפו:

לפתחו של משרד הבריאות מונחות 2 בקשות של המשטרה לסגירת מתחמי גידול. הבעיה הגדולה היא המתחם ב"ביריה" שהוא הגדול ביותר [13 דונם].  
מנכ"ל משרד בט"פ: 

צריך להקים גוף במשרד הבריאות שיהיה אחראי על חלוקת ההיתרים לחולים. הגידול הצפוי מ-5,000 ל-40,000 הוא בלתי סביר ומעיד על כך שמעורבים פה גם אינטרסים כלכליים מעבר לשיקול של טובת החולים.
ד"ר יהודה ברוך:

ברחבי המדינה קיימים 12 מתחמי גידול ברשיון משרד הבריאות (מתוכם רק 8 פעילים ומתוכם 6 עומדים בתנאי האבטחה של המשטרה). קיימות 2 חלופות:
חלופה א': ייבוא של קנאביס רפואי מחו"ל. מציין כי אספקת החומר מחברת "בדרוקאן" דורשת התראה של 5 חודשים.
חלופה ב': הקמת סוכנות ממשלתית לטיפול בנושא. הסוכנות יכולה להיות תחת סמכות של שר הבריאות או של שני השרים גם יחד.
יועמ"ש משרד בט"פ: 

מציג מכתב של ד"ר גור אריה מבי"ח תל השומר ובו הוא מציין את היתרונות הרפואיים של החמר המיובא ועקב הריכוז הגבוה יותר של החומר הפעיל המחיר זהה למחיר של החומר הגדל בארץ.

מנכ"ל משרד הבריאות: 
מצהיר כי ינהיג מדיניות שמרנית במתן ההיתרים בכדי שמספר החולים יעמוד על 5,000 ולא מעבר לכך.
 למשרד הבריאות אין יכולת לאכוף ולעקוב אחר המגדלים אלא זה תפקידה של המשטרה. טוען כי יש לבחון את ההיבטים המשפטיים של איסור גידול מכיוון שיש פגיעה בחופש העיסוק של המגדלים. מציע כי יוחלט על תקופת מבחן של חצי שנה במהלכה יודיעו על הפסקת הגידול וקידום הייבוא.
סגן שר הבריאות:

דורש להתחיל לקדם מיידית את הליכי ההיקשרות עם חברת "בדרוקאן" בכדי למנוע מצב של חוסר אספקת החומר ופגיעה בחולים. מציע כי במהלך תקופת המבחן יוחלט על גדל מקסימלי של מתחם גיגול עליו המשטרה יכולה לפקח.  
סיכום  השר לביטחון הפנים: 

בראש ובראשונה עלינו לסייע בידיי החולים לקבל מזור לכאבם באמצעות שימוש בקנאביס רפואי. עם זאת עלינו לוודא כי השימוש הוא אכן לצרכים רפואיים - אישיים וזאת בכדי לשמור על הציבור מפני זליגת הסמים לשוק החופשי. 
מקבל את הצעת מנכ"ל משרד הבריאות בדבר תקופת מבחן של חצי שנה שבמהלכה תיבחן אפשרות הייבוא בהיבט של שיקולים משפטיים וכלכליים וכן מתן ההתראה למגדלים על אפשרות סגירתם לאלתר. 
במידה ויתברר קושי לאסור על גידול בארץ אזי צריכים להיערך אחרת ולחלק את האחריות בין הגופים השונים: משרד החקלאות יופקד על תחום הגידול, משרד הבריאות יהיה האחראי על מתן ההיתרים ועל האספקה לחולים ומשרד לביטחון הפנים ינחה את המגדלים לפי דרישות האבטחה של המשטרה לשם מניעת זליגה של החומר לגורמים עבריינים. 
לשם כך יש לתת בידו את הסמכות לסגירת מתחמי הגידול באמצעות תיקון לחוק רישוי עסקים.
מנכ"לי המשרדים יקדמו במהרה את המשך הטיפול וזאת הבתאם להנחיות השרים.
בברכה,

אורי שוהם
יועץ השר לענייני כנסת וממשלה
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